

总有些信息您用得着

### 教育 武大小语种专业明年不再单独招生

2010年,武汉大学的俄语、德语、法语、日语等4个小语种专业将不再进行单独招生。小语种专业的学生一部分通过保送招生,被录取的学生须是教育部规定的具有推荐保送资格的外国语学校的、具有保送资格的本语种的学生,录取的学生不用参加高考,该类学生需参加2010年1月举行的武汉大学珞珈科学文化冬令营的考试选拔;另一部分通过高考提前批录取,学生不限学校以及是否具有保送资格,高中阶段学英语或学本语种的学生均可报考。此外,该校2010年保送生、高水平运动员招生简章以及自主选拔录取方案也将近期陆续出台。

张竞跃

### 淮东路小学科学课全国比赛获殊荣

日前在江苏南京成立的中国教育学会科学教育分会会员代表大会上,来自我市二七区淮东路小学的孙书安老师代表河南省参赛,他执教的《蹦床里的学问》一课,荣获全国一等奖。据悉,这次现场授课有来自全国各地的12名选手参加。

张勤 薛意茹

### 中原区创业大讲堂今日开课

今日下午2时30分,中原区人事劳动和社会保障局在建设路街道办事处(六楼礼堂)举办主题为“开启创业之路、搭建就业平台”创业大讲堂。此次大讲堂不仅邀请有资深创业导师为大家进行创业指导,还邀请有多位创业成功人士现场讲解自身创业经历,并带去其创业项目进行现场推介,有创业意愿的人士可以免费参加。

辛晓青 刘海军

□晚报记者 李萌 通讯员 赵增良 文/图

本报讯 昨日,记者从郑州市城市照明灯饰管理处了解到,市民曾多次反映的“无路灯”——长兴路路灯改造工程即将完工,另外还有88条路近日也将明亮起来。

昨日下午,记者在长兴路宏达路附近看到,灯饰处工作人员正在安装最后的一段路灯,起吊设备已经调试好线路的路灯缓缓吊到路灯基座上。工作人员简祖强告诉记者,长兴路全段1800多米的道路上将安装58盏10米高的路灯,13日完成调试并开始照明。

据简祖强介绍,今年全市共有35条“有路无灯”道路和54条背街小巷路灯改造,长兴路是其中之一。

简祖强还告诉记者,明年又将有30条“有路无灯”道路列入计划,如东寨南街、棉纺西路、电厂路等路段也要装上新路灯。

另外,城市照明灯饰管理处还公布了立刻办电话63935879,随时接受市民对城市照明的投诉和建议。



工人在长兴路高雷施工

### 新密招聘初中中小学教师30名

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,新密市将面向社会公开招聘30名农村初中、小学体育、音乐、美术教师,报名时间是11月12日至15日。

据了解,新密此次招聘乡镇初中、小学教师岗位30名,其中体育13名,音乐9名,美术8名。聘用后纳入财政全额预算管理,事业编制。试用期一年。被聘用教师一律到农村初中小学任教。

要求应聘人员具有相应教师资格证书,限

郑州地区生源体育、音乐、美术专业的毕业生,在新密市服务的“三支一扶”、“进社区、服务农村”、“大学生村干部”和见习基地实习的高校毕业生生源不限,年龄在30周岁以下(1979年11月1日以后出生);全国普通师范学院师范类计划内统招专科以上学历未就业的毕业生均可报名参加。

报名地点:新密市培训考试中心(人事劳动局三楼北厅)。

晚报记者 袁建龙 通讯员 陈玉峰

### 招聘

### 慈善 你买张电影票 贫困孩子将获助一元钱

昨日,由河南省慈善总会举办的“功夫慈善·关爱孤儿”公益活动在大石桥奥斯卡电影院正式启动,其间,每卖出一张《功夫》电影票,将向慈善机构捐赠一元钱。“功夫慈善基金”主要用于帮助登封希望文武学校的贫困孤儿学生。郑州7家河南奥斯卡影院全部开展此项活动。 裴蕾 柴琳琳

### 交通 郑州至香港 开通全货运包机航线

11月10日下午13时55分,省内首架香港-郑州-天津-香港全货运包机航班顺利抵达郑州新郑国际机场。这是郑州第一架飞往香港的全货运包机,今后郑州人购买香港商品将会便宜许多。 王菁 陈晓映、陈曦

### 时政 全省排查 病死畜禽非法经营行为

11月6日,有媒体报道郸城县宁平镇李孟胡庄非法经营病死畜禽的消息后,省卫生厅立即责成省卫生监督所立案调查。目前,该窝点已经被查封,相关涉案人员已被立案调查。省卫生厅要求全省各地加大对畜禽产品屠宰、动检、流通、餐饮等环节的监管,开展拉网式排查。 邢进 孟丽君 李恒

### 服务 京广路税务所为纳税人提供优质服务

京广路税务所服务的辖区内的施工单位多数来自外地,该所税务人员梁建伟为了让施工单位的人员少跑路,他牺牲午休,一年来共为200多户施工单位提供了优质服务,赢得广大商家赞许。 董占卿 付梅 王全堂

# 我省医改在行动, 东方免费筛查当先锋

## ——东方女子医院宫颈疾病、卵巢疾病免费筛查活动进行中

### 妇科疾病免费筛查 市民好评如潮

笔者了解到,自11月3日东方女子医院宫颈疾病、卵巢疾病免费筛查活动正式启动后,深受我市市民好评,她们纷纷凭着晚报免费筛查卷到东方女子医院进行筛查。

在采访过程中,笔者遇到了一位45岁的李女士,她说:“如果不是看到报纸上关于宫颈疾病、卵巢疾病的相关介绍,自己不会主动去关注这些,是那些数据和真实的案例提醒了我,妇科疾病或许就潜伏在自己的身体里,因此我们要引起重视,这次免费筛查是一个很好的机会,能让大家对自身的健康有一个清楚的认识,女性朋友应好好把握,不要等到患病后再后悔。”

来东方女子医院进行免费筛查的有未婚女青年、已婚已育的妈妈,还有一些老年朋友,她们都说,在别的医院要花几百元才能做的检查,在东方女子医院却能免费享受,这是一件利民的好事,也是省医改之风给人民群众带来的实际利益。

### 高新技术让妇科疾病无处藏身

据省妇科学术带头人、东方女子医院专家组组长董长江教授介绍,此次免费筛查都是运用目前医学高新前沿技术,能有效诊断宫颈疾病和卵巢疾病,有的甚至能提前发现病变,对女性健康有着重要意义。

笔者从董教授那里了解到,宫颈疾病免

10月26日,郑州市召开“河南省医药卫生体制改革公共卫生服务项目启动会议”,全面启动2009年6项重大公共卫生服务项目和9项基本公共卫生服务项目,免费为城乡居民提供。

在医改服务项目中,明确提出对50多万城乡妇女免费进行宫颈癌筛查,为了积极响应国家医疗卫生改革政策,全面推进医疗卫生事业的发展和进步,切实解决广大女性看病难、看病贵的问题,东方女子医院从民众的利益和健康出发,率先推出宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动,全力为中原女性的健康保驾护航!

费筛查项目中运用的新柏氏TCT液基薄层细胞检测技术,被称之为“一场细胞学制片技术的革命”。它采用计算机系统参与制片和读片,通过高精度的过滤膜自动制备出薄层细胞学标本,将一次获取的140万颗宫颈脱落细胞进行逐一解读,图像清晰,易于判断,能提前6-8年发现宫颈肿瘤,还能检查出100%的宫颈疾病和病变。TCT是目前预防宫颈病变最有效的方法,对人无损伤,无痛苦,已经被欧美国家普遍采用。而数码电子阴道镜是专业检查外阴、阴道、宫颈等疾病的技术,集计算机技术与数码摄像成像系统于一体,突破光学阴道检查局限性,对病变部位拍摄高清晰度图像,进行科学分析,为临床医生的明确诊断提供最直观、最准确的科学依据。

据东方女子医院妇科肿瘤诊疗中心的王翠莲主任介绍:此次免费推出的卵巢疾病筛查项目对卵巢病变的诊断有重要价值,血清

CA125的检测对恶性卵巢肿瘤的鉴别和诊断意义重大,同时美国GE立体腹部彩超是目前最先进的彩色超声设备,能直观、立体显示人体器官结构及动态,是鉴别卵巢恶性肿瘤较好的手段,极大提高了临床诊断的准确性。它不存在辐射,对人体的健康没有任何影响。

### 11月真情奉献 妇科疾病免费筛查

我省妇科学术带头人董长江教授指出:宫颈病变、卵巢病变可预防、可治疗,并且从一般的宫颈疾病发展为恶性病变大约需要10年。防治关键在于能够尽早发现,终止其向宫颈恶变的发展,所以定期进行妇科检查显得尤为重要。

东方女子医院作为宫颈疾病、卵巢疾病免费筛查活动的发起者,积极响应国家号召,坚持以医疗质量为基础、以医疗安全为前提、以高新技术为主导、以人性化服务为宗旨、以品牌经营为中心,遵循“顾客至尊、医德至上、医技至精、服务至诚、止于至善”的医疗精髓。在我省医改之际,积极推出宫颈疾病和卵巢疾病免费筛查活动,希望更多的女性朋友能在此次活动中受益!

## 宫颈疾病、卵巢疾病免费筛查券

时间:即日起至11月30日 宫颈疾病筛查项目:阴道镜、TCT  
对象:我省所有女性 卵巢疾病筛查项目:彩超、CA125

凭此券到东方女子医院,可免费进行宫颈或卵巢疾病筛查。

(豫)医广【2008】第11-04-359号

 **东方女子医院**  
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

 健康热线  
0371-65831995

八大诊疗科室:妇科炎症、妇科肿瘤、不孕不育、乳腺疾病、计划生育、少女门诊、整形美容、健康体检  
东方女子医院地址:未来路56号(未来大厦斜对面) QQ医生:361781111 网址:www.dfnzhp.com